



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年05月28日（星期六）

第591期

## “世界超市” 义乌在广西布局产业园 面向东盟服务RCEP市场

中新社广西贵港5月28日电（记者 黄艳梅）总投资110亿元（人民币，下同）的贵港义乌中国小商品智慧新商业产业园28日竣工开业。该项目是浙江中国小商品城集团在华南地区的第一个项目，引进义乌第6代智慧商贸产业城模式，将面向东盟，服务《区域全面经济伙伴关系协定》（RCEP）大市场。

贵港义乌中国小商

品智慧新商业产业园位于广西贵港市港南区南环路南侧，是广西商贸产业重点支持项目，占地2388亩，规划建筑面积300万平方米，当天，现场商家订购商品金额达2.1亿元。

浙江义乌是全球最大的小商品集散地，被誉为“世界超市”，作为全球小商品贸易的“风向标”。浙江中国小商品城集团股份有限公司副总

经理杨旸称，贵港义乌中国小商品智慧新商业产业园是商城集团在华南地区打通对接东盟贸易的重要标志，预计辐射人口3000万，直接实现4万人（次）就业，年均交易额约130亿元、年利税约4亿元。

广西是中国唯一与东盟陆海相连的省（区）；贵港是珠江—西江经济带战略重要节点城市之一。

“贵港区位、交

通、政策优势凸显，贵港义乌中国小商品智慧新商业产业园将建成义乌总部在华南地区面向东盟的分仓，积极服务RCEP市场。”贵港市华南义乌小商品城有限公司常务副总裁李想在接受中新社记者采访时称。

据介绍，贵港义乌项目通过全球商贸大数据云信息、5G、AI等技术革新形成独特的义乌全球贸易智慧生态圈，构建商

业贸易、专业市场、生产加工、仓储物流、休闲购物、宜居配套、现代商务、直播中心“八位一体”的产业链运营模式。

广西壮族自治区商务厅副厅长粟坚称，贵港义乌中国小商品智慧新商业产业园项目的落地，将为促进广西消费市场稳增长、加快打造贵港“中国南方小商品之都”注入强大动力。（完）

中新网

## 全球大部分国家缺少对灾害管理的投资 梅加瓦蒂呼吁世界团结克服粮食危机和生态威胁



印尼第五任总统梅加瓦蒂主持2022年全球减灾平台闭幕式时发表在线讲话。

（本报讯）今天结束的2022全球减少灾害风险平台论坛（GPDRR）产生了一份题为《巴厘岛抗灾议程》的文件。联合国（UN）成员国同意的文件包含实现可持续复原动力的建议。

其中一份文件强调了联合国成员国在减少灾

害风险管理方面缺乏发展。“尽管取得了一些进展，例如在开发新的融资机制和更好地与气候行动联系方面，但数据仍然显示大多数国家在减少灾害风险方面缺乏投资和进展，特别是在预防投资方面，”巴厘议程指出。

在自5月23日起举行的2022年“减少灾害风险管理会议”上，发现只有95个国家报告拥有可供各方使用的多灾种早期预警系统。

出于这个原因，“巴厘岛复原力议程”强调了目前仍不平衡的早期预警，特别是在不发达国家、发展中国家和小岛

屿。

因此，展望未来，预警系统必须覆盖风险最大的社区，并具有足够的机构、财政和人力能力。此外，“巴厘岛复原力议程”鼓励需要在全世界、区域和国家层面重新组织灾害管理政策。

之后，“巴厘岛复原力议程”将被纳入多项议程，即“全球气候大会COP27”、“二十国峰会G-20”和“仙台框架审查”以供进一步讨论。下一个“全球减灾管理”大会将在瑞士举行。

加强团结 印尼第五任总统梅加

瓦蒂要求世界团结起来，加强团结，以应对包括生态灾难在内的各种人类威胁。

据目前担任国家研究与创新署（BRIN）指导委员会主席的梅加瓦蒂表示，预计气候变化引起的生态灾难和危机将导致全球范围内的粮食短缺。“食物触及世界生活的基础。不要让粮食危机成为世界性问题。我们必须一起预防。我呼吁全世界团结起来，共同努力，以免发生粮食危机。”

梅加瓦蒂认为，像“全球减灾管理会议”这样的多方利益相关者合作论

坛是政府、非政府组织、民间社会组织和商业行为者共同思考应对生态灾难、危机造成的人道主义威胁的好机会。

国家灾害管理局（BNPB）负责人Suharyanto透露，已在巴厘岛努沙杜瓦完成的2022年“全球减灾管理”（GPDRR）议程预计将加速2030年可持续发展。

“我们正在从新冠疫情中吸取教训，并开始应对气候紧急情况。预计该平台能够让世界重新实现2030年可持续发展议程的目标，”Suharyanto说。（莉丽）